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Заступниця Міністра з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і
цифровізації Анастасія Бондар зустрілась із керівником відділу з питань врядування,
верховенства права, європейської інтеграції та громадянського суспільства
Представництва Євросоюзу в Україні Асієром Сантільяном Лузурьягою.

Сторони обговорили питання сучасного стану у сфері культури України, а також міжнародної
підтримки, відновлення культурної спадщини та перспективи цифровізації сфери.

Асієр Сантільян Лузурьяга відзначив, що Європейський Союз уже реалізує в Україні низку
культурних ініціатив, зокрема програму House of Europe, а також працює над розширенням
співпраці з різними громадами. Наразі посилюється координація між державами-членами ЄС
та культурними інституціями. Він також наголосив на важливості узгодження спільних дій зі
стратегічними цілями, які визначає Мінкультури та поглиблення взаємодії з українською
стороною, зокрема в контексті інтеграції культурного компонента у процеси відбудови.

Анастасія Бондар подякувала Європейському Союзу за всебічну підтримку з початку
повномасштабного вторгнення. Вона також підкреслила, що значну роль у збереженні та
розвитку культурних інституцій у державі відіграло громадянське суспільство.

«Культура є не лише сферою розвитку, а й одним із ключових елементів національної
безпеки. Ця війна — про ідентичність, історію та культурну спадщину», — зазначила вона.

Заступниця Міністра наголосила на необхідності системної інтеграції культурного компонента
в усі напрями відновлення — від інфраструктурних проєктів до соціальної політики. Йдеться,
зокрема, про впровадження принципів «культурної чутливості» та уваги до естетики у відбудові
міст і громад.

Окрему увагу Анастасія Бондар приділила ініціативі створення Українського фонду культурної
спадщини, який реалізується у партнерстві з міжнародними організаціями та спрямований на
фінансування відновлення пошкоджених об’єктів культури.

Учасники зустрічі також обговорили можливість запровадження європейських практик,
зокрема, передбаченого виділення в загальній частині бюджетів інфраструктурних проєктів
окремих часток на культурні та мистецькі елементи.

Сторони відзначили важливість посилення міжвідомчої взаємодії як в Україні, так і в країнах
ЄС задля більш ефективного врахування культурного аспекту у процесах відновлення.

Окремим напрямом обговорення стала цифровізація культурної спадщини. Анастасія Бондар
повідомила, що в Україні вже створено базову цифрову систему її обліку, однак вона потребує
подальшого розвитку та розширення функціоналу.

У цьому контексті Україна розраховує на підтримку міжнародних партнерів для впровадження
сучасних цифрових рішень, які сприятимуть ефективному документуванню, збереженню та



відновленню культурної спадщини.
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